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Ata da 517ª Reunião Plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
CRF-RJ, realizada no dia treze de novembro de dois mil e treze. 
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Às 17:00 h (dezessete horas) do dia treze de novembro de dois mil e treze, na sede do 
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, na Rua Afonso 
Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy 
da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, 
Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline 
Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Julio Cesar 
Carneiro, Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, dos 
Conselheiros Suplentes Drs. Lia Maria Loiola Galuzzio, Rogério Ribeiro Dias e Silvania 
Maria Carlos França, e das Farmacêuticas Dras. Neuci Alves Guerra e Rejane Maria 
Frizzera de O. Carvalho, cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presenças, 
reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 517ª Reunião Plenária. Dr. Paulo 
Oracy, Presidente, justifica a ausência dos Conselheiros Drs. Celma Thomaz de 
Azeredo Silva e José Roberto Lannes Abib. Em seguida, faz a leitura da ata da reunião 
516, que é aprovada por unanimidade pelo Plenário. Passando a pauta estabelecida, 
são abordados os seguintes assuntos: 1– Ordem do Dia: 1.1 -  Deliberação 1161/13 – 
Ementa: Aprova as Deliberações 1157/13 e 1158/13 – Aprovação de Processos de 
Inscrição Ad Referendum do Plenário. Aprovadas por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - 
Deliberação 1160/13 - Ementa: Referenda a Deliberação 1159/13 - Aplicação de 
Multas Ad Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - 
Deliberação 1162/13 - Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.4 - Deliberação 1163/13 - Ementa: Cancelamento de 
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.5 – Deliberação 
1164/13 - Ementa: Baixa de Bens Móveis. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 
1.6 – Solicitação de Auxílio – Associação Brasileira de Radiofarmácia: Conforme 
decidido na Plenária anterior, foi solicitado que a Associação apresentasse o Estatuto e 
o CNPJ da Associação. Desta forma, o Presidente apresenta ao Plenário os referidos 
documentos. Aprovado por unanimidade o auxílio no valor de R$ 3.500,00 (três mil e 
quinhentos reais) à Associação Brasileira de Radiofarmácia, para a realização do 
Summit Meeting in Oncology and Radiopharmacy, que será realizado dos dias 20 a 22 
de novembro no Rio de Janeiro. 1.7 -  Moção de Aplauso à Vereadora Neidimar 
Machado de Souza – Presidente – Foi aprovada a lei Nº 3504/2013, de autoria da 
Vereadora Neidimar Machado de Souza, do município de Santo Antonio de Pádua, que 
trata da assistência e atenção farmacêutica no município. Presidente - É uma lei muito 
completa e detalhada e que servirá de padrão para outros municípios. Conselheira Dra. 
Silvania – Sugere que a moção seja feita também ao Vereador Manoel Parente, de 
Angra dos Reis. Aprovado pelo Plenário que seja realizada a Moção de Aplauso à 
Vereadora Neidimar Machado de Souza. Será verificada ainda, a possibilidade de 
homenagear o Vereador Manoel Parente. 1.8 - Renovação de Inscrição Provisória – 
Presidente – Apresenta dois processos  de farmacêuticas que concluíram a graduação 
em Farmácia e estão inscritas provisoriamente no CRF-RJ, Aline Akemy Rodrigues 
Issobe e Márcia Santos Alvarez. De acordo com a Resolução CFF Nº 521/09, essas 
profissionais devem solicitar a inscrição definitiva, apresentando para registro o original 
do diploma, entretanto, a faculdade/universidade não está emitindo o diploma para 
estas formandas, uma vez que elas não cumpriram a exigência de comprovar a 
conclusão do ensino médio. Aprovada por unanimidade a renovação das inscrições 
provisórias por mais 180 dias das farmacêuticas Aline Akemy Rodrigues Issobe e 
Márcia Santos Alvarez, que serão formalmente comunicadas de que esta será a última 
renovação. Aprovado, ainda, que seja encaminhado um documento às Instituições de 
Ensino, notificando a situação. 1.9 – Palavra do Convidado – As farmacêuticas 
presentes não desejaram fazer uso da palavra. 1.10 – Processos com Parecer do 
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Relator Designado – Relator(a): Aline Coppola Napp – F-981/13 – Posto de Saúde 
Jose Bueno Lopes – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1755/13 – Drogaria Maris e Barros Ltda – A Relatora 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1964/13 
– Farmácia 1140 Ltda – Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. 
Relator(a): Bruno Silva Freire – F-1966/13 – M & E 2008 Farm Ltda – O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-2039/13 – 
Fundação Municipal de Saúde – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2042/13 – Fundação Hospitalar de 
Resende – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. Relator(a): Carla Patricia de Morais e Coura – F-2050/13 – Prefeitura 
Municipal de Resende – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-2052/13 – Prefeitura Municipal de Resende – A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-2085/13 – Fundação Municipal de Saúde – A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2086/13 – Prefeitura Municipal de 
Quatis – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. Relator(a): Julio Cesar Carneiro – F- 2225/13 – SMS Nilópolis - Posto 
Medico Sanitário Nova Cidade – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-2226/13 – SMS- Nilópolis - Posto de 
Saúde Novo Horizonte – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.  F- 2348/13 – E. A. Cabral Drogaria E Perfumaria – Me – 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator(a): Marcus Vinicius Romano Athila – F- 2394/13 – Farmácia Barros Alves 
Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F- 2397/13 – Farmácia Moreira e Silva Cerâmica Ltda – O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2402/13 – 
Districom Distribuidora de Material Medico Hospitalar Ltda - O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Raquel 
Costa Dutra Nascimento – F-2403/13 – J G Calcado Farmácia de Manipulação 
Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-2405/13 – Futura Farmácia de Manipulação Ltda – A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2415/13 – 
Farmácia Ponto Botafogo Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-2424/13 – Pharmage Farmácia de 
Manipulação Ltda – Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. 2) 
Informações da Diretoria – 2.1) Tesoureira – Comunica que conforme anunciado no 
CRF Notícias, será realizado no dia 14 de novembro Ação Social na Praça Afonso 
Pena, Dia Mundial de Diabetes. Informa que o CRF está fazendo uma homenagem à 
data, com refletores azuis na fachada. 3) Palavra Livre – 3.1) Conselheira Dra. Carla – 
Fala sobre o Seminário da Racine, em que esteve presente, que foi um evento muito 
bom e que superou as suas expectativas, e que fará uma proposta por escrito, pois 
gostaria de fazer uma apresentação sobre o evento. Em seguida, verifica a 
possibilidade de apoio institucional para a sua participação no Congresso da SBRAFH. 
3.2) Conselheiro Dr. Rogério – Vários farmacêuticos estão sendo desviados de função 
ou estão sendo contratados de forma errada, tanto em órgãos públicos ou privados. 
Sugere que seja feito um levantamento, uma pesquisa em relação a isso. Presidente – 
Orienta que os Conselheiros leiam a lei Nº 3504/2013, de Santo Antonio de Pádua, 
uma lei muito completa e detalhada. Considera uma vitória a publicação da lei, porém, 
um desafio será que ela seja cumprida, será uma dificuldade muito grande. Desta 
forma, o CRF-RJ deve apoiar e incentivar para que a lei seja cumprida. 3.3) 
Conselheiro Dr. Julio – Parabeniza a organização da rede de Drogarias Galanti, que 
está muito bem estruturada e bem montada, com uma área reservada para aplicação 
de injetáveis e pequenos serviços farmacêuticos e outra com consultório farmacêutico. 
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3.4) Conselheira Dra. Carla – Verifica a possibilidade de confecção de cartões de visita 
aos Conselheiros. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer o 
uso da palavra, foi encerrada a reunião às 17:52h (dezessete horas e cinquenta e dois 
minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, 
mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 
pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, treze de novembro de dois mil e 
treze.********************************************************************************************* 
 
 
 
 
  

  
Denise Costa Ribeiro 

 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

 Secretária-Geral Presidente 
 


